Agwlréynen Enevévocov pe Epuppoyic oty Ilinpogopuxn
Ipoodog Aekepppiov 2021

TIpayre éca Oéuata uropeite. Aidpieia prduion dpo.

IposTowacio: Tty apy Tov ypuantol cog ypayte Tov apidpd pnrpdov ous. To tehevtaio ynoio
Tov Oa civan @eiig N mapapetpos M, evd To wpoteievtaio N mapapetpog II. Etor av o apiBpos cog
givan 3200158 0o £gere M=8 kau I1=5. ['payre evkpvadrg To M kar o IT wov 6og avrictoyyoiv.

1. "Evag emevdutig emBupei va tomofetioet éva mood yia 3 1+M pijveg kot propei vo emA£ger petald
TponeldV PUE TOVG TOPOUKATM OPOVE:

A. TOvBetog ToK0G pe j2=9.8% + II/10 - TomoBion 2 pjveg mpiv kdmow kepuAaionoinem

B. ZovBetog toK0g pe j1,=9,9% + II/10 - TomoBétnon 7 pijveg PETa KAmolo, KEQaAaiomoinon

I. TovOetog ToK0g pe j12=9,7% + I1/10 - tomofétnon oe kepaiuonoinon
T mpéner va. emAéEer av o€ Oheg TiG Tpameleg VIAPYXOVY EMPAPUVGELG TOV AMOTPEMOVY GVYVES
kepoiaonomoeic; MpoarpeTud, emmréov: (+20% oto O&pa) Av dev vdpyovy emPapOVOELS TL GUUPEPEL;

2. Enevdutiig aydpace £vtoko ypappdtio Anposiov anddoong 6.5+M/10% ka1 etoiog didprerng. Metd
0md 5 JAVEG TO PEVGTONOINGE HTAY 01 ATOBOCELS TMV Ypuppatiov (Yin 6heg Tig Sidpreies) eiyav avinbel oto
8,5+M/10%. Or mpdiéetg avtég Nrav apopordyntes. Eéetdote av Ba frav kadidtepn emAoyn apyikd
T0mo0ETNON GE AOYUPLAGHO amhol TOKOV Le emrdkio 3+M/10% mov Ba mapépeve oTabepsd Yo auTOvg TOVG
WAVES KO GTOV 0010 VIAPYEL opordynon Tav Tokav 15% (kat mov Bu amédide TOKOVG oE 5 UNVES).

3. Mio ogeis] otV e@opia propei va eEophnBei yopis éxntwon ot 4 iceg Tpyumviaieg 806€1S, N TPOTN G0
T1¢ omoisg mpémet va kataPinbei oe 3 pwives. Evalhoktikd propei vo e§o@Anbei apécng pe EKnTmon
4+T1/10% exi Tov Tocob TG 0PeIAnG. AwbéTovpe éva KaTaBETIKG AOYAPLAGHO ATAOD TOKOV UE ETLTOKIO
8.5+11/10% mov Oa amoddcel TOKOVS 6e £va £106.

(@ -70%) [Mo16v TpOTO TANPOUNG CVUPEPEL VoL ETAEEOV|LE;

(B) T coppéper av Exovpe Aoyapaspd pe ju=8+I1/10% kot Ppiokdpacte oe kepaiaonoinon;

4. Kotaférer kamowog 131htng mocd 100 yih. € oe Loyapaopd pe jo,=24% 800 puiveg HETA amo KEmow,
KepoAioiomoinon.
1. (70%) IMowog eivar 0 ehdyiotog xpdvog e axpiPi vroroyioud mov aroteitol £0g GTOL TO EVIOKO
vrolowro vrepPet To 250+10M i €;
w. 18w epdrnon aAld pe TposeyyIoTiKd LIoAOYIoUS. ZVyYKpPIvVaTE PE TO ATOTEAECHN 6TO (1).

5. Katoféter évag 10udtng mocd 100 k. oe oTryph Kepaiaionoinong evog Aoyapiacpol pe ETHo10
KepoAaonoinen. Metd and éva £rog kavel avainym 70 xh. kat kheivel Tov Loyaplacpo petd and Giko éva
érog eromparrovtag 44 yk. Tlod NTav To ETTOKIO TOL AOYUPLAGHOD;

6, Mg emévdoon £xer apykn domdvn A exat. evpd. Oa Aertovpynoet eni T ém. Ta oxabdpiote 6050
npoPAémovian apyucd o EX yih. ka1 kGBe ypovo ta c0da Ba eivar 0% TeV TpoRyoLpiveY 5050V oV B
yth. Ot damdveg ivar apykd A yih. kar Oa pewdvovear katd & k. € emoimg.. OhokAnpn N damavn ™G
emévduong amocPévetar oe TAII émn) o¢ ioa etiiowr pépr). O ovvrekeotig poporoyiag eivon ¢%.
A 80%. Katootphote £va ghilo hoyispukod mov Ba vrokoyilet Tig xpnpuatoppoég g entvoveng.
To @pOALO GOg TPEMEL VL EXEL MG TAPCUETPOVS O, TL AVUPEPETAL MG YPOUHC.
B. Emmhéov tov mapamdve eE63mv vrapyet fva éktaxto £0do vyovg EK k. mov ninphvetar avd
dvo émn. [og Ba dirale To GOALO TOL YpayaTE TAPATAVE,
@sosig mapapétpov: A: A2, T:B2 a: Al A: Bl, orvrdroweg mpiv v 10+11" ypappn
To kvpimg pdALo apyiler oty 10+ ypapun kot cvveyiletar TapaKdto. ..
ENAAAAKTIKA ME TO ITAPATIANQ
[pényte éva @OAAO Aoyiopkod mov Ba £hvve To Oépa 13 O xpHotNg €16AYEL TO N, TO EMTOKIO, TNV
SipKeln. Kot Tov ypovo Evapéng g tomodETnong kot 0,11 GAko ypeldletar. Oempeicte 0L 0 xpovog
UETPATOL GE JIVEGS.
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